

越南政府總理指示盡快公佈 2025 年高中畢業考試之計畫

駐胡志明市辦事處教育組

2023 年 8 月 18 日，越南教育培訓部召開「2022-2023 學年總結」會議，部署 2023-2024 學年任務。范明正（Phạm Minh Chính）總理、陳紅河（Trần Hồng Hà）副總理出席會議。會上，范明正（Phạm Minh Chính）總理已發表了多項內容的指示，其中包括要求教育培訓部盡快公佈 2025 年高中畢業考試之計畫。

在談到 2023 年高中畢業考試時，越南政府總理評價它這是一個舉辦成功之考試。范明正（Phạm Minh Chính）總理表示，「看到家長和學生在每個重要的過渡時期都在照顧和密切關注孩子，緊張而期待著考場的入口，我很感動。教師致力於傳授知識和技能以幫助學生發展。青年團員們踴躍參加協助本考試季。警察士兵已準備好全力支持學生安全按時到達學校。可見，全社會都非常關心教育行業，關心國家的未來。我們必須肯定以更自豪，而不是只看幾件事就否定一切。肯定黨、國家之關心及地方的利益實施」。

總理要求教育培訓部重點完善法律走廊以實施教育培訓改革，提高國家教育管理的有效性和效率，其中優先制定教師法。教育發展戰略，規劃高等教育機構和師範。尤其是，教育培訓部得盡快公佈 2025 年高中畢業考試之計畫，以讓師生有方向教學、學習、備考，也能夠讓學生家長安心。上開問題是個受到廣大教師、學生、家長關注。創新考試、認可畢業、嚴肅緊湊、減輕壓力、提高品質。

關於其他內容，總理基本同意教育培訓部的報告和與會代表的意見。新學年前夕，8 月 16 日，總理簽署了關於確保 2023-2024 學年教科書和師資及時供應的第 747 號公文，向教育培訓部、內務部、財政部和需要研究舉辦實施的地方下達了具體任務。

總理責成教育培訓部按照國家新時期提出的目標要求，繼續研究、完善和製定 2018 年通識教育規劃。同時，緊急完成電子教材、少數民族語言教材的編寫以及盲人盲文圖書的測試和使用。

財政部要會同教育培訓部及有關部委制定財政方案，協助偏遠地區教師、幼兒園教師、配備設施、補充教學設備等學校缺乏或退化的

問題，確保節約、高效、適合各地。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2023 年 8 月 18 日，青年電子報；新聞來源：<https://thanhnien.vn/thu-tuong-chi-dao-som-cong-bo-phuong-an-thi-tot-nghiep-thtp-2025-185230818203310715.htm>

